



LIC

SILCHAR DIVISIONAL OFFICE
P.B.NO.54, MEHERPUR, SILCHAR-788 015, CACHAR(ASSAM)

04.09.2023

CORRIGENDUM

The following corrigendum is hereby issued in respect of the Limited Tender floated on 31.08.2023 vide Tender No SDO/OS/Stores/T-4 for supply of Renewal Premium Receipt:

- (1) The subject line "Tender for supply of printing materials/Continuous stationery_Renewal Premium Receipt" is to be read as "Limited Tender for supply of printing materials/Continuous stationery_Renewal Premium Receipt"
- (2) In the first line of the first paragraph ,the words "Sealed tenders are hereby invited for ..." is to be read as "Sealed tenders from empaneled vendors only are hereby invited for ..."


Sr. Divisional Manager